
Zastupitelé hlasovali o provozování kanalizace, 
rozhodli o vložení majetku do společnosti VaK

Nový chodník povede 
až k lipové aleji

Pěší cesta k lipové aleji na Uhlířském vrchu u Bruntálu bude 
brzy zase o něco bezpečnější a pohodlnější. Ministerstvo 
financí už vyčlenilo peníze na stavbu nového chodníku a také 
parkoviště. 

800 lidí v jedinečném průzkumu 
sdělilo, jak se jim v Bruntále žije

Jak se žije lidem v Bruntále? Co se jim tady líbí a s čím 
naopak nejsou spokojeni? Město už má k dispozici kompletní 
výsledky jedinečného dotazníkového šetření, kterého se 
zúčastnila významná část populace města, včetně početné 
skupiny mladých lidí. 

Město Bruntál má novou sociální 
službu – denní stacionář

Provoz denního stacionáře byl v Bruntále slavnostně zahájen 
ve čtvrtek 29. března. V budově, kterou nechalo město 
zrekonstruovat, jej provozuje Centrum sociálních služeb pro 
seniory Pohoda, p. o.

Bruntál skončil druhý 
v celostátním Zlatém erbu

Po vítězství v krajském kole renomované soutěže webů 
měst a obcí Zlatý erb získal Městský úřad Bruntál se svými 
internetovými stránkami www.mubruntal.cz skvělé druhé 
místo v kole celostátním. 

Foto: zup

Pokračování na str. 4Pokračování na str. 5

Pokračování na str. 4Pokračování na str. 7

Pokračování na str. 3

číslo 6 • ročník XXIX. • 18. dubna 2018 • www.mubruntal.cz • ZDARMA

Opravy chodníků 
pokračují 

str. 7

Novinky 
ve wellness centru  

str. 8

Nové atrium Petrina 
už letos 

str. 5

Kontejnery pro vel-
koobjemový odpad 

str. 10

Bezplatný výtisk



18. dubna 2018	 2	 Náš domov 



Krátce

Náš domov 	 3	 18. dubna 2018
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rozhodli o vložení majetku do společnosti VaK

Farmářské trhy v roce 2018
Také v letošním roce se bu-

dou konat farmářské trhy 
na náměstí Míru v Bruntále. 
Rada města schválila uzavření 
smlouvy o provozování trhů  
v roce 2018 mezi městem  
a společností JUNG-INDU-
STRY, s. r. o., tedy stejným 
provozovatelem jako v minu-
lých letech. Stejný bude i sor-
timent a den konání – bude 
to každá druhá středa vždy 
od 9.00 do 16.00 hodin. Další 
termíny konání farmářských 
trhů v Bruntále jsou násle-
dující: 18. dubna, 2. května,  
16. května, 30. května,  
13. června, 27. června, 11. 

července, 25. července, 8. srp-
na, 22. srpna, 5. září, 19. září,  
3. října, 17. října a 31. října. 

Miliony na opravy, 
údržbu a investice
Více než dvacet milionů ko-

run na opravy, údržbu, revi-
ze a investice do městského 
majetku v loňském roce vy-
naložila Hospodářská správa 
města Bruntálu. Jednalo se  
o desítky akcí různého rozsa-
hu, například opravu vzdu-
chotechniky v kině Centrum, 
výměnu výtahu na městském 
úřadě, opravy fasád, výtahů, 
rozvodů a další práce v byto-
vých i nebytových objektech 

ve vlastnictví města. Infor-
maci o realizovaných akcích 
vzala na vědomí rada města 
na své 71. schůzi. 

Doprava ve Vančurově ulici
Rada města na své 72. schů-

zi ve středu 4. dubna schválila  
a uložila zadat zpracování do-
pravní studie ke zjednosměr-
nění Vančurovy ulice. Studie 
má navrhnout možnosti zlep-
šení dopravní situace v uvede-
né lokalitě, včetně posouzení 
vlivu na intenzitu dopravy na 
okolních komunikacích, ze-
jména na světelnou křižovat-
ku na silnici I/45.

Nové parkoviště u Petrina

Rada města ve středu  
4. dubna schválila znění výzvy 
k podání nabídek a zahájení 
zadávacího řízení na stavbu 
parkoviště pro multifunkční 
vzdělávací zařízení Petrin. 
Nové parkoviště na ploše ve-
dle budovy Petrina vyřeší 
neutěšenou situaci se stáním 
vozidel v blízkosti zařízení,  
v němž působí nejen základní 
škola, ale také pobočka ma-
teřské školy, městská knihov-
na a Středisko volného času. 
Předpokládané projektované 
náklady na stavbu parkoviště 
s chodníky a odvodněním činí 
5,7 milionů korun. 

(JO)

Nové kamery pro bezpečnost a pořádek
Také v letošním roce se město Bruntál zapojí do Programu prevence kriminality Ministerstva vnitra ČR. 

Zapojení do programu schválila rada 
města s cílem rozšířit městský kamerový 
dohlížecí systém o dva další kamerové 
body. Jedna nová kamera bude snímat 
prostor u restaurace Biograf, druhá pak 
Květnou ulici. Obě místa vytipovala na 

základě své praxe Městská policie Brun-
tál ve spolupráci s Policií ČR. 

Městská policie měla dosud k dispozici 
14 kamerových bodů, tři mobilní kame-
rové systémy, kameru ve služebním vo-
zidle, tři fotopasti a dvě osobní kamery. 

Rada současně schválila koncepci roz-
voje městského kamerového systému. 
Koncepce už pro blízkou budoucnost 
počítá s dalším výrazným zvýšením po-
čtu kamer dohlížejících na bezpečnost  
a pořádek ve městě.                              (JO)

Bruntálští zastupitelé v úte-
rý 10. dubna rozhodli, že pro-
vozování kanalizace města 
zůstane v budoucnu „doma“. 
Schválili tzv. smíšený model 
jejího provozu, tedy převe-
dení majetku kanalizační 
infrastruktury do vlastnic-
tví vodárenské společnosti  
VaK Bruntál, a. s.

Zastupitelé stáli před kon-
cepčním rozhodnutím ne-
zbytným v souvislosti s blíží-
cím se ukončením desetileté 
platnosti koncesní smlouvy 
na provozování kanalizace se 
společností SmVaK Ostrava, 
a. s. ke konci letošního roku.

Rozhodovali se mezi dvěma 
variantami: 

Zaprvé to byl tzv. oddílný 
model provozování kanali-
zace, kdy město kanalizaci 
vlastní, ale provozuje ji vy-
braná externí společnost –  
o tento provozní model mají 
obecně zájem převážně nad-
národní společnosti.

A zadruhé smíšený model, 
kdy vlastníkem je regionální 
vodárenská společnost, která 
zajišťuje provoz jak vodovo-
du, tak kanalizace vlastními 
silami. Tato varianta před-
pokládá majetkové vložení 
kanalizace v hodnotě stovek 
milionů korun do vlastnic-
tví společnosti VaK Bruntál,  
a.  s., kterou vlastní města a obce  
v regionu – město Bruntál má 
v současné době ve VaKu více 
než třetinový podíl. 

Město si před rozhodnutím 
zastupitelstva nechalo zpra-
covat odbornou analýzu pro-
vozování kanalizace a čistír-
ny odpadních vod, přičemž 
z dokumentu vzešlo dopo-
ručení: zvolit smíšený model  
a převést kanalizaci a ČOV 
do VaKu. Pro tuto variantu 
bylo 20 z 21 hlasujících členů 
zastupitelstva. 

Město tak spolu s majetkem 
převede na VaK i veškeré po-
vinnosti, které z vlastnictví 
plynou, zejména financování 
obnovy majetku, kdy dojde  

k trvalému zajištění odbor-
ného provozování, údržby, 
obnovy a rozvoje kanalizač-
ní sítě. 

Současně bude sjednoceno 
vlastnictví vodovodu a kana-
lizace ve městě – a napraven 
stav rozdrobení vlastnictví při 
privatizaci vodárenské infra-
struktury v 90. letech. Dojde 
také ke sjednocení fakturace 
za vodné a stočné, kdy občané 
vyřídí vše na jednom místě. 

Právě zákonem daná po-
vinnost financování obnovy 
stokové sítě byla v diskusi 
nejčastější otázkou. Reálně 
potřebná částka na tento účel 
podle zpracovaného plánu 
činí v současné době 29 milio-
nů korun ročně, přičemž s od-
povídajícími výdaji na obnovu 
sítě bylo třeba počítat v obou 
popsaných variantách. 

Bruntál se díky rozhodnu-
tím z předchozích let neocitl 
ve svízelné situaci jako řada 
měst v ČR, kde zisky z vyso-
kého stočného odvádějí za-
hraniční firmy, přitom tíže 

obnovy infrastruktury leží na 
městech a obcích. Nicméně 
nájemné hrazené stávajícím 
provozovatelem bruntálské 
kanalizace na základě kon-
cesní smlouvy není schopno 
pokrýt plně obnovu majetku, 
takže v každém případě bude 
nutné výdaje zvýšit. 

Potřebné prostředky při-
tom podle analýzy nemohou 
být získávány jinak než pro-
mítnutím do ceny stočného 
nebo do vyšších výdajů měs-
ta. Výše stočného v roce 2018 
činí 30,27 Kč/m3 včetně DPH. 
Odborná analýza předpo-
kládá pro příští léta zvýšení 
ceny v řádu několika korun, 
na druhou stranu předpoví-
dá, že „dojde ke snížení ceny 
vodného převedením části 
režií VaK Bruntál, a. s. do 
ceny stočného“.

Jak přesně se popsané změ-
ny promítnou do výše stočné-
ho a vodného bude zřejmé až 
z následujících kalkulací. Ve-
řejnost bude o změnách včas 
informována.                      (JO)

Pokračování z titulní strany
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Bruntál skončil druhý 
v celostátním Zlatém erbu

Město Bruntál má novou sociální 
službu – denní stacionář

Služba je určena zdravotně 
postiženým osobám, které po-
třebují péči v zařízení v průbě-
hu dne a zároveň chtějí žít ve 
svém přirozeném prostředí se 
svou rodinou. Určena je oso-
bám starším 18 let.

„Klienti budou mít možnost 
trávit volný čas mimo domov 
ve společnosti lidí s obdobným 
omezením a současně mít za-
jištěnu sociální péči,“ řekla 
ředitelka Centra sociálních 
služeb pro seniory Pohoda,  
p. o. Jarmila Šíblová, která 
spolu s místostarostou města 
Bruntálu Vladimírem Jedlič-
kou a zástupcem společnosti 
Nosta Romanem Chromkem 
přestřihla slavnostní pásku  
a novou službu otevřela.

Myšlenka postavit denní sta-
cionář se podle místostarosty 
Vladimíra Jedličky zrodila už 
někdy v roce 2015. Požadavek 
vzešel od občanů města i od 
těch, kteří v sociálních služ-
bách pracují. Při rozhodování, 
zda službu zřídit, se zástupci 
města opřeli také o zkušenosti 
z jiných měst.

Pro účel zřízení stacionáře 
posloužila jedna z budov škol-

ky ve Smetanově ulici. „Do-
cela dlouho jsme se nemohli 
shodnout na místě, kde ho po-
stavíme. Ale nakonec převážil 
názor, že umístění této služby 
vedle mateřské školy bude ide-
ální,“ sdělil místostarosta Vla-
dimír Jedlička.

Objekt prošel kompletní re-
konstrukcí. Celkové náklady 
přesáhly 14 milionů korun, 
přičemž necelých 13 milionů 
korun bylo financováno z do-
tace, deseti procenty se podí-
lelo město Bruntál. Stavební 
práce začaly v druhé polovině 
loňského srpna. 

Denní stacionář má okamži-
tou kapacitu patnácti klientů 
na den. V provozu je od pon-
dělí do pátku od 7 do 17 ho-
din. Péči zajišťuje šest zaměst-
nanců. Jde o placenou službu.

 Kapacita stacionáře zatím 
není naplněná, zájemci se 
proto mohou stále hlásit na 
sociálním úseku Centra so-
ciálních služeb pro seniory 
Pohoda, p. o. na tel. čísle 734 
417 080 nebo 555 530 826. Pro 
bližší informace je k dispozi-
ci také e-mail matusu@cent-
rum-pohoda.cz.

 (zup)

Ocenění za Bruntál pře-
vzali v pondělí 9. dubna na 
konferenci ISSS v Hradci 
Králové webmaster MěÚ  
Ing. Jan Motal a tajemnice úřa-
du Ing. Zdeňka Svobodová. 

„Velmi si vážím ocenění  
v soutěži Zlatý erb, kdy jsme po 
dvouleté přestávce byli schopni 
i s úplně novým webem navá-
zat na předcházející úspěchy. 
Letošní vítězství v krajském 
kole a druhé místo v celostát-
ním kole jen nasvědčují tomu, 
že webové stránky města se 
řadí nejen svým vzhledem, ale 
především svou dostupností  
a celkovou kvalitou k nejlep-
ším v republice a za to patří mé 
poděkování především lidem, 
kteří se na přípravě, realizaci 
a neustálé aktualizaci webu, 
města podílejí,“ komentovala 
úspěch Bruntálu tajemnice 
Zdeňka Svobodová. 

Radost z ocenění vyjádřil  
i vedoucí oddělení informati-
ky na MěÚ Ing. Radim Salz-
mann. „Jsem rád, že návštěv-
níkům našeho webu nabízíme 
řadu let informace a služby 
na velmi vysoké úrovni. Letos 
je úspěch o to cennější, neboť 
jsme se do soutěže přihlásili 
po celkové rekonstrukci webu 
včetně přechodu na web re-
sponzivní. Tímto 
bych chtěl poděko-
vat všem, kdo se na 
vývoji a aktualizaci 
webu podílí, obzvláš-
tě pak webmasterovi 
Ing. Motalovi z od-
dělení informatiky, 
který má na úspě-
chu největší zásluhu  
a dlouhodobě odbor-
ně vyvíjí a provozuje 
web správným smě-
rem.“

Letošního, už dvacátého, 
ročníku Zlatého erbu se zú-
častnily obce a města z celé 
ČR, ze všech 14 krajů. Cel-
kově se zapojilo 430 webo-
vých stránek a projektů obcí 
a měst, včetně elektronických 
služeb.

Weby měst byly hodno-
ceny ve dvanácti kritériích,  
a ačkoliv Bruntál v některých 
kritériích dosáhl nejvyššího 
hodnocení, celkové vítězství 
mu nakonec těsně uniklo. 
„Chybělo nám opravdu velmi 
málo, jen 0,04 bodů, abychom 
se dotáhli na města Most  
a Benešov, které se dělí o prv-
ní místo,“ konstatoval web-
master Ing. Jan Motal. Za-
tímco vítězové měli shodně 
po 4,18 bodu, Bruntál získal 
4,14 bodu. Za naším městem 
skončily s odstupem – ziskem 
4,03 bodu – Tábor a Boskovi-
ce.  

Stříbrný úspěch Bruntálu  
v letošním Zlatém erbu je po-
kračováním úspěchů města 
z minulých let. Bruntál se na 
stupních vítězů v krajských  
i celostátních kolech ocitl už 
ve čtyřech předchozích roč-
nících soutěže a v roce 2015 
získal absolutní vítězství  
v tomto prestižním klání. 

(JO)

Bruntálsko z ptačí perspektivy
Výstava fotografií netradičních pohledů na Bruntál a jeho 

okolí je k vidění do 30. dubna na chodbách v patrech budovy 
B Městského úřadu v Bruntále. Autorem leteckých snímků je 
Milan Paprčka, který je pořídil v rámci projektu Česko z nebe 
- knihy leteckých fotografií. Vystavené fotografie budou také 
součástí připravované publikace Bruntálsko z nebe.
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Ocenění za Bruntál převzali v pondělí 
9. dubna na konferenci ISSS v Hradci 
Králové webmaster MěÚ Ing. Jan Motal 
(vpravo) a tajemnice úřadu Ing. Zdeňka 
Svobodová.                               Foto: archiv



Vstup zdarma
pokud není uvedeno jinak

Akce pro nejširší veřejnost připravilo Město Bruntál 
ve spolupráci s Muzeem v Bruntále, Klubem Za starý 

Bruntál, Základní uměleckou školou v Bruntále, Čs. obcí 
legionářskou Bruntál a Římskokatolickou farností Bruntál.

sobota 28. dubna
Vápenka v Razové

Úklid vápenné pece, opékání v lomu vápenky a k tomu i pár slov z historie. 
9 hodin, kaple sv. Michaela v Bruntále, s sebou hrábě a něco na opékání.

čtvrtek 26. dubna
Poválečné vyšetřování tzv. liptaňské tragédie – 80. výročí 

Přednáší Mgr. Ondřej Kolář, Ph.D. Slezské zemské muzeum 18:00 hodin, 
Městské divadlo v Bruntále, malý sál.

pátek 20. dubna
Pohled na nejstarší město země Koruny české z věže kostela 

Nanebevzetí Panny Marie
Farní kostel od 15:00 do 17:30 hodin.

Slavnostní koncert na schodech
Hlavní schodiště zámku v Bruntále v 18:00 hodin.

Účinkuje Smíšený pěvecký sbor Bruntál.

sobota 14. dubna 
Komentovaná prohlídka bývalé Obchodní akademie

a Střední zemědělské školy
Prohlídky ve 13:00 a 14:00 hodin, provázejí PhDr. Mezerová a Ing. Žilka.

Sraz zájemců vždy 5 minut před začátkem prohlídky před vchodem 
do školy na Žižkově náměstí.

Flos Florum
Koncert v audienčním sále zámku Bruntál, v 19 hod.

Koncert věnovaný památce 700. výročí narození Karla IV „Otce vlasti“, krále českého a císaře 
Svaté říše římské. Připravili a účinkují Jitka Baštová / akordeon a Jindřich Macek / loutna. 

Vstupné 150 Kč, studenti a senioři 100 Kč.

U příležitosti Mezinárodního dne památek

Výlety do minulosti 
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Atrium Petrina dostane novou 
podobu už letos

Už v letošním roce se dočká renovace další část areálu 
Petrina – bruntálského centra vzdělávání a volného času. 
K nepoznání se změní dosud nevyužívaný vnitroblok, 
jehož úprava nebyla předmětem nedávné rekonstrukce této 
rozsáhlé kulturní památky.

Atrium bude z větší části vy-
dlážděno tzv. rumplovanou 
zámkovou dlažbou, nebudou 
však chybět ani zelené plochy 
v podobě trávy a květiná-
čových výsadeb. Základem 
koncepce nového atria je však 
hlediště s jevištěm. 

Kromě toho, že celou kul-
turní památku esteticky do-
tvoří, bude atrium sloužit 
jako oddychová plocha pro 
uživatele objektu, svým cha-
rakterem umožní i pořádání 
žákovských akcí, přednášek, 
klasickou výuku, divadelní 
a hudební produkce. Samo-
zřejmostí bude bezbariérový 
přístup.

Petrin získá venkovní zá-
zemí pro nejrůznější aktivity 
všech organizací, které zde 

sídlí, tedy základní školy, 
„pobočky“ školky, Středis-
ka volného času a Městské 
knihovny Bruntál. 

Město na úpravu atria vyčle-
nilo peníze ze svého rozpoč-
tu na letošní rok, náklady na 
realizaci jsou odhadovány ve 
výši zhruba 2,5 milionů ko-
run. 

Samotné práce začnou prav-
děpodobně o prázdninách 
a skončit mají na podzim 
letošního roku. Podmínky 
stavby nebudou optimální  
s ohledem na omezený pří-
stup z průjezdu, kterým se 
vchází do knihovny. Stavba 
si proto vyžádá dočasný ná-
hradní vstup do knihovny. 

(JO)

800 lidí v jedinečném průzkumu sdělilo, jak se jim v Bruntále žije

Dotazníkové šetření je sou-
částí přípravy nového Stra-
tegického plánu rozvoje 
Bruntálu. Šetření probíhalo  
v součinnosti města se zpraco-
vatelem strategie, společností 
KPMG, v druhé polovině mi-
nulého roku. Důkazem zájmu 
obyvatel o dění ve městě a jeho 
budoucnost je fakt, že se do 
šetření zapojilo téměř devět 
set lidí, přičemž jako platných 
bylo nakonec vyhodnoceno 
799 anonymně vyplněných 
dotazníků. 

Mezi respondenty převa-
žovaly ženy (56 %). Nejvíce 
zastoupenou věkovou skupi-
nou byli mladí ve věku 15 až  
25 let (43 %), poté děti do 14 let 
(20 %) a věková skupina 36 až 
50 let (18 %). Z nejstarší věko-
vé skupiny nad 80 let dotazník 
vyplnili pouze tři občané.

A jak si tedy Bruntál v očích 
svých obyvatel vede? Z vý-
sledků vyplývá, že tři čtvrtiny 
respondentů považují Bruntál 
za příjemné místo pro život. 
Nejčastěji si to myslí lidé ve 
věku 26 až 50 let (80 %), nej-

méně pak věková skupina 15 
až 25 let (68 %). 

Na druhou stranu více než 
polovina respondentů uvedla, 
že uvažuje o stěhování z Brun-
tálu (otázka „V Bruntále se mi 
žije dobře a neuvažuji o stěho-
vání.“) Nejvíce spokojení jsou 
obyvatelé starší 50 let (67 %). 

S tvrzením, že vedení města 
aktivně usiluje o rozvoj města, 
souhlasí 77 % respondentů.

Z komentářů dále vyplynu-
lo, že Bruntál za posledních 
několik let zaznamenal vý-
razný pokrok ve svém rozvo-
ji. Lidem se také líbí okolní 
příroda a klid ve srovnání  
s většími městy. Jako negativ-
ní byly zmiňovány především 
sociálně vyloučené lokality, 
nízké mzdy v okrese a špatná 
dopravní dostupnost.

Druhá část dotazníku zkou-
mala spokojenost responden-
tů s občanskou vybaveností, 
službami a infrastrukturou  
v Bruntále. 

Největší spokojenost panu-
je s mateřskými, základními 
i středními školami a dále  
s volnočasovými aktivitami 

pro děti a mládež. Lidé také 
vyjádřili spokojenost napří-
klad se sítí prodejen. Znám-
kovalo se jako ve škole – tedy 
s využitím škály od nejlepší 
jedničky po nejhorší pětku – 
přičemž žádná z uvedených 
oblastí nedostala horší znám-
ku než 2,5. 

Naopak nejvíce nespokoje-
nosti souvisí s dostupností lé-
kařské péče, s volnočasovými 
aktivitami pro seniory a sta-
vem sportovní infrastruktury 
– tyto oblasti byly hodnoceny 
známkami 3,1 až 3,44. 

V části nazvané „Problémo-
vé oblasti“ byla jako nejvíce 
problémová hodnocena oblast 
„odlivu obyvatel a migrace“, 
druhá nejhůře hodnocená ob-
last je zdravotnictví a třetí ne-
zaměstnanost.

Naopak nejlépe respondenti 
hodnotili komunikaci radnice 
s obyvateli, dále celkový stav 
města a úroveň technické in-
frastruktury. 

V dotazníku nechyběla ani 
část nazvaná „Typové pro-
jekty“, jež se zaměřila na čtr-
náct projektů, které obyvatelé 

Bruntálu považují za prioritní 
a které naopak za méně vý-
znamné. 

Podle pořadí důležitosti je 
respondenti hodnotili takto: 
1. regenerace sídlišť, 2. soci-
ální služby pro seniory, 3. ob-
nova místních komunikací, 
4. rozvoj infrastruktury pro 
cestovní ruch, 5. komplex-
ní řešení nakládání s odpady,  
6. rekonstrukce objektů ob-
čanské vybavenosti, 7. revi-
talizace zeleně, 8. Smart City,  
9. rekonstrukce (realizace) 
zimního stadionu, 10. integra-
ce osob se zdravotním postiže-
ním do života města, 11. roz-
šíření městského kamerového 
systému, 12. volnočasové akti-
vity, 13. obnova, rekonstrukce 
a budování vodohospodářské 
a teplárenské infrastruktury,  
14. protipovodňová opatření. 

Údaje z dotazníkového šet-
ření jsou zpracovány do ana-
lytické části dokumentu, která 
poslouží jako základ pro bu-
doucí strategii města. Strate-
gický plán má být dokončen 
ještě v letošním roce. 

(JO)

Pokračování z titulní strany
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Kdy v Bruntále do divadla

Kam v Bruntále na koncert

Akce na hradě Sovinci
Historická posádka Špinavci na hradě Sovinci připravila  
pro letošní sezónu opět pestrý program. 

Útěk z řádu, 
5., 6. a 8. května 
(mimo pondělí)
Během květnových sváteč-

ních dnů proběhne na hra-
dě Sovinci akce Útěk z řádu 
aneb Pikantní příběhy a šer-
mířské pověsti z kláštera pod 
taktovkou spolku Dědictví.  
Představí se skupiny historic-
kého šermu Lucius, Dragers, 
Nuntius Régis, kejklíř Vlček 
a žonglérská společnost Va-
gabundus a sokolníci. 

Kolotoč prima pohádek, 
26. a 27. května
Další květnová událost na 

hradě Sovinci je nazvaná Ko-
lotoč prima pohádek aneb 
Den dětí na zakletém hradě. 
Představí se divadlo Koňmo, 
těžkooděnci Solutus a šermíř-
ská společnost Fuente Oveju-
na. Opět si budou návštěvníci 
moci prohlédnout dravé ptáky 
v letu či si je vyfotit na rukavi-
ci. Pro ty nejmenší diváky za-
hraje své pohádky Pohádková 
babička .                                  (red)

Darknet Hyperrealismu
Muzeum v Bruntále zve na vernisáž výstavy „Darknet 

Hyperrealismu“ – obrazů Blanky Valchářové. K vidění jsou 
hyperrealistické obrazy úspěšné restaurátorky a malířky, 
jedné z nejznámějších představitelek tohoto směru. Výsta-
va je otevřená do 6. května denně mimo pondělí od 9.00 do 
16.00 hodin.                                                                          (red)

Spolek Magnet vítá 
každého zájemce s chutí hrát

Divadelní spolek Magnet hledá nové herce. Šanci mají  
i nezkušení zájemci. O aktuálním dění v souboru jsme si 
povídali s Danielou Kozůbkovou.  

Sháníte herce, můžete 
prosím přiblížit, jaká krité-
ria musí uchazeči splňovat, 
případně zda je něco, co by 
měli umět? 

„U nových herců a hereček 
nám záleží především na chu-
ti hrát a ochotě divadlu něco 
obětovat, najít si čas nejen na 
zkoušky, ale také na realiza-
ci představení. Sami jsme do 
souboru nastoupili jako ne-
zkušení a na dobu svých za-
čátků a nezdarů si ještě dobře 
pamatujeme. Co se týče věku, 
rádi uvítáme všechny dospělé 
ve věku od 18 do 60 let.“

Sháníte herce nebo hereč-
ky? 

„Náš divadelní soubor má 
nyní sedm aktivních členů. 
Převažují v něm ženy. Rádi 
bychom náš soubor genderově 
vyvážili a obohatili jeho člen-
skou základnu o nové členy.“ 

Jakým způsobem se mo-
hou zájemci hlásit?   

„Stačí přijít. Scházíme se 
každý čtvrtek v 17 hodin  
v Městském divadle v Bruntále.  
K dispozici je případně i tele-
fonní číslo 736 779 970.“

Co právě zkoušíte, případ-
ně kdy vás můžeme vidět 
hrát? 
„Máme v plánu znovu na-
zkoušet pohádku O princezně 
Jůlince a drakovi Brundibáro-
vi v novém hereckém obsazení. 
Chtěli bychom dramaturgický 
plán také rozšířit o novou hru 
pro dospělé diváky. V nejbližší 
době máme zadaný termín pro 
vystoupení na druhém ročníku 
akce Roztančíme Bruntál. Vše 
je ale teprve ve fázi vyjednává-
ní. V plánu máme také navští-
vit okolní obce Bruntálu s již 
nazkoušeným repertoárem.“                                       

(zup)

Poručík z Inishmoru
Pátek 4. května v 19.00 hod., 

divadlo, roční předplatné.
V současnosti jeden z nej-

úspěšnějších mladých ang-
licky píšících autorů Martin  
McDonagh se tentokrát rozho-
dl napsat ryzí komedii. A stvo-
řil přímo ďábelskou grotesku. 
Odehrává se na malém irském 
ostrově Inishmoru a za hrdiny 
má vedle prostých, po klidu 
toužících vesničanů pubertál-

ní anarchistku a mladistvého 
teroristu, jejichž vzájemná 
láska je sice silnější než láska  
k všeobecně vážené teroristic-
ké organizaci, ne však silnější 
než cit k jejich milovaným, 
huňatým, nevinným, čtyřno-
hým kamarádům. V podání 
Divadla Verze Praha hrají:  
A. Minajev, I. Chmela,  
L. Rybová, L. Hampl, J. Do-
lanský. Doprodej vstupenek 
za 230–270 Kč.

AlgoRhytm (PL) 
jazzový koncert
Sobota 12. května v 19.00 

hod., Společenský dům. 
Emil Miszk – trubka, Piotr 

Chęcki – tenor saxofon, Szy-
mon Burnos – piano, Krzysztof 
Słomkowski – baskytara/kon-
trabas, Sławek Koryzno – bicí.

Polská kapela AlgoRhytm je 
čerstvým vánkem na hudeb-
ní scéně baltského Trojměstí 
(Gdaňsk, Gdyně a Sopoty). Pět 
umělecky různorodých osob-
ností se spojilo v roce 2013 do 

hudebního projektu oscilující-
ho mezi melancholií a impul-
zivností, hudební geometrií 
a spontánní abstrakcí. Jejich 
hudba je kombinací vlastních 
skladeb a moderního jazzu. 
Hned od svého počátku sou-
bor získával mnohá ocenění, 
stal se i laureátem XVI. polské 
národní přehlídky mladých 
jazzových a bluesových kapel  
v Gdyni 2015 a především fina-
listou European Jazz Contest 
2013. Vstupné 120 Kč v před-
prodeji a 150 Kč na místě.  (DD)

Divadelní spolek Magnet hledá nové herce a herečky 
do souboru. Hlásit se mohou zájemci ve věku 18–60 let. 
Předchozí herecká zkušenost není podmínkou. Scházíme 
se každý čtvrtek v 17 hod. v Městském divadle v Bruntále. 
Tel.: 736 779 970, e-mail: dsmagnet@seznam.cz.

Je na čase probudit městský park
Jarní probouzení bruntálského parku bude letos zaměřeno  
na zahrady a zahrádky.  Uskuteční se v pátek 20. dubna. 

Co nesmí ve správné za-
hradě chybět, co by měl za-
hrádkář umět a jak chutnají 
domácí výpěstky a výrobky 
z nich? To se dozvědí ti, kteří 
do bruntálského městského 
parku mezi 8.30 a 15.00 zaví-

tají. Připravené jsou stánky, 
soutěže, živá zvířata, pro-
jížďky na koních a další. Akci 
organizuje město Bruntál ve 
spolupráci se SVČ Bruntál  
a Lesy ČR. 

(zup)

Dny otevřených dveří 
v Denním stacionáři

Chcete si prohlédnout Denní stacionář a seznámit se snovou 
sociální službou, která je od dubna v provozu na Smetanově 
ulici v Bruntále? 

Máte možnost jej navštívit ve středu 25. a ve čtvrtek 26. dubna 
mezi 10 a 16 hodinou, kdy se zde konají Dny otevřených dve-
ří. Můžete si projít budovu, prohlédnout si prostory i vybavení  
a popovídat si s personálem, který poskytne kompletní informa-
ce ohledně sociální služby. 			              (red)
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Energii prodávali 
v domácnostech 
Strážníci Městské poli-

cie Bruntál v uplynulých 
dnech řešili rozličné udá-
losti. Častým přestupkem 
v uplynulých dvou týdnech 
bylo porušení zákazu podo-
mního prodeje v Bruntále.  
Na základě oznámení ob-
čanů strážníci zaznamenali 
toto porušení nařízení obce v 
ulicích Husově, Na Kopečku,  
Na Nábřeží, Horní a Pionýr-
ské. Jednalo se o vždy o tří-
členné skupinky zástupců 
dvou společností obchodu-
jících s elektrickou energií. 
Strážníci všechny případy 
zdokumentovali, zjistili to-
tožnost všech prodejců a ře-
šení přestupků postoupili 
správnímu orgánu. 

Muž rušil noční klid 
opakovaně
Správní orgán se z podně-

tu městské policie zabývá 
rovněž jednáním muže, kte-
rý se opakovaně dopouští 
přestupků v bytovém domě  
v Zahradní ulici. Zejména jde 
o rušení nočního klidu hla-
sitou hudbou, kdy například 
v noci na úterý 27. března 
městští policisté řešili tento 
přestupek v případě dotyčné-
ho dvakrát po sobě. 

Muž požíval alkohol 
v pracovní době 
Ve čtvrtek 29. dubna dopoled-

ne se na městské policisty obrá-
tila zástupkyně zaměstnavatele 
muže, u kterého měla důvodné 
podezření z požití alkoholu 
v pracovní době, a požádala 
strážníky o provedení kont-

roly na alkohol u dotyčného. 
Zkouška potvrdila jeho silnou 
podnapilost, takže strážníci 
kontaktovali příbuznou muže, 
která si jej převzala a přepravila 
do místa jeho bydliště. 

Z cisterny unikala kyselina 
Ve čtvrtek 5. dubna od-

poledne strážníci asistovali  
u nehody v prostoru bruntál-
ského vlakového nádraží, kde 
z jednoho vagónu unikla přes 
plnící víko kyselina chlorovo-
díková. Z blízkosti místa mu-
selo být evakuováno několik 
osob, dalšímu unikání látky 
zabránili a následky nehody 
odstranili hasiči. Městští poli-
cisté setrvali na místě zásahu 
přibližně dvě hodiny.  

Opuštěné auto svítilo
V sobotu 7. dubna časně 

ráno byli strážníci upozorněni 
na vozidlo nacházející se v pří-
kopu u vozovky na hranici ka-
tastrálního území města. Jeli-
kož měl vůz rozsvícená světla 
a v jeho blízkosti se nikdo ne-
nacházel, přivolali Policii ČR, 
která si věc převzala. 

Na ubytovně došlo k potyčce
Klient ubytovacího zařízení 

v Bruntále v sobotu 7. dubna 
večer vyhrožoval ublížením 
na zdraví jinému muži. Dal-
šímu vyhrocení incidentu 
zabránili městští policisté, 
kteří situaci zklidnili, zjistili 
totožnost dotyčného a pro-
vedli u něj orientační decho-
vou zkoušku na alkohol, která 
potvrdila jeho silnou podna-
pilost (3,5 promile). Předvolá 
jej správní orgán.                

 (MP)

Jsou známy nové termíny značení 
jízdních kol

Forenzní značení jízdních kol pokračuje také letos. Zájemci 
si pro ně mohou přijít na dispečink Městské policie Bruntál, 
musí se však dopředu objednat. 

Značení probíhá vždy od 
9.00 do 11.30 hodin a od 15.00 
do 17.00 hodin, a to v úterý  
24. dubna, ve středu 25. dub-
na, v úterý 1. května, v úterý  
8. května, ve čtvrtek 17. květ-
na, v úterý 22. května.

Zájemci si mohou rezervovat 
termín osobně nebo telefonic-
ky na čísle 554 706 522. V do-
hodnutém čase přijdou s ko-
lem na stanici městské policie. 
Kolo musí být čisté! Je nutné 
mít s sebou průkaz totožnosti 
a doklady o nabytí kola (po-
kud je má majitel k dispozici). 

Město Bruntál se zaměřilo 
na prevenci krádeží jízdních 
kol a pořídilo technologii pro 

jejich forenzní značení synte-
tickou DNA. Označená jízdní 
kola jsou registrována nejen  
v databázi města Bruntálu,  
ale i v celorepublikové databá-
zi. To by mělo odradit pachate-
le od krádeží a usnadnit iden-
tifikaci odcizených jízdních 
kol a pátrání po nich. Forenzní 
značení je určeno výhradně 
pro občany s trvalým pobytem 
na území města Bruntálu.

Vzhledem k tomu, že toto pre-
ventivní opatření hradí z deva-
desáti procent Ministerstvo 
vnitra ČR ze státního rozpoč-
tu a zbývajících deset procent 
město Bruntál, je pro občany 
tato služba zdarma.             (red)

Opravy parkovišť, chodníků 
a místních komunikací pokračují

Město Bruntál bude v letošním roce pokračovat v opravách 
parkovišť, chodníků a místních komunikací. 

Rada města ve středu  
7. března schválila opravy 
parkovišť, chodníků a míst-
ních komunikací v roce 2018. 
Konkrétně jde v této fázi  
o úpravu parkovacích ploch 
v Pionýrské ulici, dále  
o opravu chodníku na  
tř. Obránců mírů („propo-
jovací“ chodník směrem  
k ulici U Rybníka), chodník 
propojující ulice Nezvalovu 
a Seifertovu a chodník v Re-
voluční ulici.

Celoplošné opravy čeka-
jí také místní komunikace, 
prozatím jsou v plánu ulice 
Jungmannova, Nezvalova  
a Šrámkova.

„I v letošním roce bude-
me intenzivně pracovat 
na rekonstrukci chodníků  
a komunikací ve městě podle 
možností schváleného roz-
počtu města,“ komentoval 
záměr města místostarosta 
Vladimír Jedlička. 

Mimo uvedené opravy se 
počítá například s rozšíře-
ním parkovacích ploch na 
sídlišti K. H. Máchy. A jak-
mile to umožní počasí, bude 
v následujících týdnech do-
končena výstavba parkovi-
ště za restaurací v Uhlířské 
ulici. 

(JO)

Nový chodník povede až k lipové aleji 
Nový chodník povede od 

parkoviště při pohřebišti až 
po vstup do lipové aleje. Stav-
ba chodníku naváže na práce 
z před pěti lety, kdy byl zbu-
dován chodník od restaurace 
(v ulici Na Vyhlídce) po areál 
pohřebiště.

Změní se také prostranství 
před vstupem do lipové ale-
je. K současnému parkovišti 
po jeho pravé straně přibude 
nové parkoviště, tentokrát 
vlevo, na ploše mezi silnicí 
a misijním křížem. Vznikne 
zde celkem osm nových par-
kovacích stání. Jedno další, 

určené pro osoby se zdravot-
ním postižením, přibude ke 
stávajícímu parkovišti. Práce 
by měly být ukončeny ještě  
v letošním roce.

Zatímco předchozí stavební 
práce financovalo město ze 
svého rozpočtu, prodlouže-
ní chodníku k aleji i stavbu 

nového parkoviště a další 
související práce nyní zaplatí 
stát. Peníze uvolnilo Mini-
sterstvo financí z programu 
Revitalizace území po důlní 
činnosti. 

(JO)

Pokračování z titulní strany
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Informační servis Městské policie Bruntál
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Poděkování za sociální práci putovalo do Bruntálu
Sociální pracovnice Marcela Kutláková pomáhá těm, nad nimiž společnost zlomila hůl. Trpělivě jim radí a pomáhá získat 
zpět lidskou důstojnost a sebevědomí. Ministerstvo práce a sociálních věcí nyní zaměstnankyni Městského úřadu v Bruntále 
za práci s lidmi bez přístřeší odměnilo. 

Marcela Kutláková pracuje 
pro sociální odbor od roku 
2011. Od roku 2015 je sociální 
kurátorkou. Pracuje s lidmi 
ve výkonu trestu a pomáhá  
i těm z výkonu trestu propuš-
těným. Jde o náročnou prá-
ci, k níž si navíc vzala za své  
i péči o lidi bez domova. 
„Když jsme byli na školení ku-
rátorů, hodně se tam debato-
valo o lidech bez přístřeší. Tak 
jsem se do toho pustila také. 
Udělali jsme s kolegyní spo-
lečné setkání s těmito lidmi, 
provedli sociální anamnézu, 
abychom věděly, co tito lidé 
potřebují anebo co nechtějí. 
Většina z nich neměla dokla-
dy, pomohly jsme jim je vyří-
dit a zaevidovat je na úřadu 
práce,“ vyprávěla o začátcích 
práce s lidmi bez přístřeší 

Marcela Kutláková. Lidem 
bez přístřeší se snaží pomoci 
a vede je i k samostatnosti. 
Předává klientům potřebné 
informace, doprovází je při 
jednáních s úřady, ve spo-
lupráci se Slezskou diakonií  
v Bruntále zajišťuje předá-
vání potravinových a hygie-
nických balíčků, organizuje 
potravinovou sbírku v rámci 
ročníků Veletrhu sociálních 
služeb a podobně.

„Je třeba si uvědomit,  
že v současné době je hranice, 
kdy se kdokoliv z nás souhrou 
špatných okolností v životě 
může ocitnout v situaci ohro-
žení ztrátou bydlení, velmi 
tenká,“ upozornila Marcela 
Kutláková.

Její aktivita nezůstala bez 
povšimnutí. V březnu do-

stala za svou práci od Mini-
sterstva sociálních věcí cenu 
„Gratias“. Odborná komise ji 
vybrala spolu se třemi další-
mi sociálními pracovníky ze  
136 nominovaných. „Měla 
jsem opravdu velkou radost. 
Potěší to, když si někdo všim-
ne, že práce, kterou děláme, 
není jen papírování,“ řekla  
k ocenění Marcela Kutláko-
vá a pokračovala, „opravdový 
úspěch je, když vidím, že ti 
lidé sem pravidelně dochází. 
Nebojí se na úřad přijít, což 
si myslím, že je hodně velký 
posun. Nebojí se se mnou řešit 
to, co mají opravdu na srdci. 
Někdy jsou to třeba životní 
problémy, někdy si za mnou 
přijdou jen popovídat.“

Ministerstvo sociální pra-
covníky ocenilo v rámci me-

zinárodní konference pořá-
dané u příležitosti Světového 
dne sociální práce. 

(zup)

Ranní otevírací doba Wellness 
centra Bruntál bude delší

Od pátku 16. března 2018 platí standardní otevírací doba 
wellness centra s prodloužením v úterý a v pátek, kdy 
bude otevřeno už od 6.30 hod. Prodloužení nebude platit  
o prázdninách (viz tabulka).

Otevírací doba
Pondělí 10.00–21.00 hod.

Úterý 6.30–21.00 hod., 1. 7. – 31. 8. a 23. 12. – 
konec jarních prázdnin ČR: 7.00–21.00 hod.

Středa 7.00–21.00 hod.
Čtvrtek 7.00–21.00 hod.

Pátek 6.30–21.00 hod., 1. 7. – 31. 8. a 23. 12. – 
konec jarních prázdnin ČR: 7.00–21.00 hod.

Sobota 7.00–21.00 hod.
Neděle 7.00–21.00 hod.
Svátky dle aktuálního dne 

 

Změny vstupného ve wellness centru vstoupí v platnost v květnu
Návštěvníky bruntálského wellness centra čeká první zdražení vstupného po čtyřech letech. Běžně platící návštěvník 
zaplatí přinejmenším o deset procent více, abonent o sedm procent. S úpravou vstupného ale současně přijde změna, kterou 
návštěvníci ocení. 

S platností nového ceníku 
dochází ke zrušení časových 
pásem o víkendech. Dříve měl 
ceník i o víkendu stanoveny 
ceny do 15 hodin a od 15 ho-
din, nyní bude o víkendech 
stanoveno pouze jedno časo-
vé pásmo. Přes týden zůstává 
rozdělení 15. hodinou.

Další změnou je plošné 
zvednutí cen u jednorázové-

ho vstupného i u abonentů. 
U abonentů vzrostla cena 
pobytu za jednu minutu  
o 7 procent. U jednorázového 
vstupného došlo ke zvednutí 
cen nepravidelně, odrazovým 
můstkem bylo 10 procent.

K času jednorázového po-
bytu je nyní připočten pat-
náctiminutový bonus na 
převlékání, který by měl ná-

vštěvníkům poskytnout při 
pobytu větší komfort. Prodej 
jednorázových vstupenek pak 
bude končit v 19.45 hodin 
oproti dřívějším 20 hodinám. 

U abonentů se po 45 minu-
tách pobytu zastaví odečet 
částky na 15 minut. Abonen-
tům zůstal vstup umožněn do 
20.15 hodin. 

Cena jednorázových pouka-

zů na 90 minut vzrostla v ná-
vaznosti na růst jednorázové 
ceny ze 110 na 120 korun. 

V novém ceníku se odráží 
růst cen energií, oprav, revizí 
a zvyšování dalších nákladů. 
Platný je od 1. května letošního 
roku. Další informace najdete 
na www.wellnessbruntal.cz. 

(JO)

ABONENTI

Kategorie

Pracovní dny 
(po–pá)

Víkendy 
(so, ne), svátky

do 15 hod. od 15 hod.
cena za min. v Kč

Dospělí 1,05 1,21 1,28
Děti (3–15 let) 0,64 0,80 0,89

Studenti, senioři, 
ZTP, ZTP/P 0,80 0,89 0,96

CELODENNÍ VSTUPNÉ: Cena v Kč
Dospělí 320
Děti 3-15 let 230
Studenti, senioři, ZTP, ZTP/P 270

Aktuální informace o dopravní situaci  
ve městě na www.mubruntal.cz

Marcela Kutláková za práci  
s lidmi bez přístřeší dostala cenu  
od Ministerstva sociálních věci. 
	 Foto: zup 
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Region očima mladých 
– fotografická soutěž

Spolek bruntálských fotografů ve spolupráci s kulturním 
střediskem v Prudniku (PL) ukončil ke dni 31. 3. 2018 první 
ročník fotografické soutěže „Region očima mladých“. Soutěž 
byla určena pro žáky sedmých, osmých a devátých tříd zá-
kladních škol a dále pak pro studenty středních škol a gym-
názií bruntálského regionu a regionu Prudnik. Do soutěže 
se přihlásilo více než sedm desítek dětí ze sedmnácti škol  
z města Bruntálu a Prudniku. Celkem bylo do soutěže zasláno  
263 fotografií. Oceněno bylo celkem 26 fotografií od 21 mla-
dých fotografů. Ceny v hodnotě přes 30 000 Kč byly předány 
na slavnostním vyhlášení výsledků a vernisáži soutěže v Měst-
ském divadle Bruntál dne 21. 2. 2018. Patronem soutěže byl 
uznávaný fotograf a pedagog Jindřich Štreit. Tento projekt je 
finančně podpořen z Operačního programu přeshraniční spo-
lupráce 2014–2020 Česká republika – Polská republika, Fond 
mikroprojektů Euroregionu Praděd. Dále pak je činnost fi-
nančně podpořena městem Bruntálem, které této soutěži udě-
lilo i záštitu. 

inzerce

Hledáte pracovní uplatnění ?
Macco Organiques, s. r. o. Bruntál hledá 
do svého týmu pracovníky následujících 
profesí:
Dělník výroby 
Nepřetržitý čtyřsměnný provoz, obsluha výrobního tech-
nologického zařízení, spolehlivost, zodpovědnost.
Dělník výroby 
Třísměnný provoz, obsluha výrobního technologického za-
řízení, spolehlivost, zodpovědnost.
Nabízíme pracovní smlouvu na plný úvazek, nadstan-
dardní mzdové podmínky, zaměstnanecké benefity, bo-
nusy.
Kontakt: Macco Organiques, s. r. o., Zahradní 1938/46c, 
Bruntál, 792 01, tel.: 555 530 312, e-mail: personalni@macco.cz, 
web: www.macco.cz.

Společnost Kamenolomy ČR, s. r. o.  
hledá vhodné absolventy na pozice: 
Elektrikář/dělník
Místo práce: Kamenolom Valšov, typ prac. 
poměru: plný úvazek.
Požadujeme: vyučen v oboru i bez mat. 
zkoušky, platné zkoušky pro výkon činnosti dle vyhlášky  
č. 50/78 Sb., zodpovědnost, samostatnost, manuální zručnost.
Nabízíme: mzdu 98 Kč/hod., 4 týdny dovolené, kompletní za-
učení za provozu, nástup ihned, dvousměnný provoz, zaměst-
nanecké benefity – stravenky, měsíční prémie až 70 %. 
V případě zájmu kontaktujte závodního kamenolomu Valšov: 
tel.: +420 737 266 431, 
e-mail: jan.patterman@mineral.eu.

Máte ve vaší firmě, společnosti či podniku také volná pra-
covní místa, která potřebujete obsadit? Náš domov vám 
poskytne zdarma prostor. Více informací na: nasdomov@
mubruntal.cz.

Město Bruntál vyhlašuje 
výběrové řízení na místo:

Úředník/ce – Sociální pracovník/ce 
oddělení sociálně – právní ochrany dětí, odbor sociálních věcí

Na dobu: 
určitou po dobu mateřské a rodičovské  dovolené s místem vý-
konu práce: Bruntál a správní obvod obce s rozšířenou působ-
ností.
Zařazení v platové třídě: 10.
Požadavky:
-	 ukončené vzdělání v souladu s § 110 zákona č. 108/2006 Sb.,  

o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, tzn. mi-
nimálně:

-	 vyšší odborné vzdělání v oboru, 
-	 vysokoškolské vzdělání získané studiem v bakalářském,  

magisterském nebo doktorském studijním programu. 
Nabízíme:
5 týdnů dovolené, 5 dnů sick days, vyplácení odměn a další be-
nefity.
Podrobné informace a požadavky týkající se výběrového ří-
zení naleznete na webových stránkách města Bruntálu –  
www.mubruntal.cz v rubrice „Nepřehlédněte“. 

Město Bruntál vyhlašuje 
výběrové řízení na místo:

Úředník/ce – Koordinátor/ka komunitního plánování, 
oddělení sociálních služeb, odbor sociálních věcí

Na dobu: 
určitou po dobu mateřské a rodičovské dovolené s místem výko-
nu práce: Bruntál a správní obvod obce s rozšířenou působností.
Zařazení v platové třídě: 10.
Požadavky:
-	 ukončené vzdělání v souladu s § 110 zákona č. 108/2006 Sb.,  

o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, tzn. mi-
nimálně:

-	 vyšší odborné vzdělání v oboru nebo
-	 vysokoškolské vzdělání získané studiem v bakalářském, ma-

gisterském nebo doktorském studijním programu zaměře-
ném na sociální práci.

Charakteristika vykonávané pozice:  
-	 koordinace a realizace procesu střednědobého plánování so-

ciálních služeb na území města Bruntálu a podílu na aktuali-
zaci strategických cílů a opatření Komunitního plánu sociál-
ních služeb města Bruntálu,

-	 výkon analytické a koncepční činnosti v sociální oblasti za-
měřené na sociální služby, zpracování a podávání podnětů 
pro vznik potřebných sociálních služeb,

-	 příprava a kompletace komunitního plánu sociálních služeb  
a zajištění souladu s dalšími strategickými dokumenty 

-	 příprava finanční analýzy sociálních služeb v souladu s dotač-
ní politikou,

-	 vyhledávání možností získání a využití finančních prostřed-
ků vhodných pro financování rozvoje sociálních služeb, 

-	 realizace dotačního řízení města. 
Nabízíme:
5 týdnů dovolené, 5 dnů sick days, vyplácení odměn a další be-
nefity.
Podrobné informace a požadavky týkající se výběrového ří-
zení naleznete na webových stránkách města Bruntálu –  
www.mubruntal.cz v rubrice „Nepřehlédněte“. 
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VELKOOBJEMOVÝ ODPAD JARO 2018
datum ulice počet
14. 5. – 16. 5. 2018 Jungmannova 1

E. Krásnohorské 1
Vančurova 1
Hybešova 1
Nezvalova 1
Janáčkova 1
Uhlířská 2
Dělnická 1
tř. Obránců míru 1

16. 5. – 18. 5. 2018 U Rybníka 1
Dolní 1
Rýmařovská 1
Dlouhá 1
Pionýrská 1
Chelčického – garáže 1
9. května 1
Jaselská 1
Jiráskova 1
Jesenická 1

18. 5. – 21. 5. 2018 Sukova 1
E. Beneše 1
Požárníků 1
ČSA 1
Nová 1
Česká 1
Kavalcova 1
Na Svahu 1
Větrná 1
Zahradní 1

datum ulice počet
21. 5. – 23. 5. 2018 Husova 1

K. H. Máchy 1
Krnovská 1
V Táboře 1
Dobrovského 1
Smetanova 1
Hradčany 1
Čelakovského 1
Na Nábřeží 1
Okružní (začátek) 1

23. 5. – 25. 5. 2018 Květná 2
Lidická 1
Kunov 2
U Potoka 1
Pod Tratí 1
Olomoucká 1
tř. Práce 1
Opavska 1

Rozpis provozu mateřských škol zřizovaných městem Bruntálem v období hlavních prázdnin v roce 2018

5. - 6. 7. svátek
 ne po - pá po - pá po - pá po - pá po - pá po - pá po - pá po - pá po - pá

Název školy 1. 7. 2. - 6. 7. 9. - 13. 7. 16. - 20. 7. 23. - 27. 7. 30. 7. - 3. 8. 6. - 10. 8. 13. - 17. 8. 20. - 24. 8. 27. - 31. 8.

1. Mateřská škola Bruntál, Komenského 7

2. Mateřská škola Bruntál, Okružní 23

3. Mateřská škola Bruntál, Pionýrská 9

3 a) odloučené pracoviště:  Školní 2

4. Mateřská škola Bruntál, Smetanova 21

5. Mateřská škola Bruntál, U Rybníka 3

5 a) odloučené pracoviště:  Cihelní 6

Poznámka:

uzavření mateřské školy
kmenová mateřská škola mateřská škola, kterou dítě navštěvuje v průběhu školního roku
vybraná/náhradní mateřská škola mateřská škola s otevřeným provozem
převod možnost dočasného umístění dítěte v jiné mateřské škole (pouze po dobu uzavření kmenové mateřské školy)

INFORMACE  pro rodiče dětí, jejichž děti se účastní předškolního vzdělávání v mateřských školách zřizovaných městem Bruntálem

Informaci o umístění v náhradní mateřské škole se dozvíte v kmenové MŠ nejpozději do 15. 6. 2018.

Pokud mají rodiče o předškolní vzdělávání zájem i v době hlavních prázdnin, nahlásí svůj záměr v náhradní mateřské škole v termínu
od 7. 5. 2018  do 31. 5. 2018 elektronickou nebo písemnou formou (potřebné dokumenty: žádost + kopii evidenčního listu si vyžádejte u třídní učitelky nebo ředitelky kmenové MŠ).

V případě uzavření provozu kmenové mateřské školy zřizované městem Bruntálem v období hlavních prázdnin (červenec – srpen) v roce 2018  
informujeme rodiče o možnosti dočasného umístění jejich dětí v jiné mateřské škole zřizované městem Bruntálem s otevřeným provozem.  

Rozpis provozu mateřských škol zřizovaných městem Bruntálem v období hlavních prázdnin v roce 2018

5. - 6. 7. svátek
 ne po - pá po - pá po - pá po - pá po - pá po - pá po - pá po - pá po - pá

Název školy 1. 7. 2. - 6. 7. 9. - 13. 7. 16. - 20. 7. 23. - 27. 7. 30. 7. - 3. 8. 6. - 10. 8. 13. - 17. 8. 20. - 24. 8. 27. - 31. 8.

1. Mateřská škola Bruntál, Komenského 7

2. Mateřská škola Bruntál, Okružní 23

3. Mateřská škola Bruntál, Pionýrská 9

3 a) odloučené pracoviště:  Školní 2

4. Mateřská škola Bruntál, Smetanova 21

5. Mateřská škola Bruntál, U Rybníka 3

5 a) odloučené pracoviště:  Cihelní 6

Poznámka:

uzavření mateřské školy
kmenová mateřská škola mateřská škola, kterou dítě navštěvuje v průběhu školního roku
vybraná/náhradní mateřská škola mateřská škola s otevřeným provozem
převod možnost dočasného umístění dítěte v jiné mateřské škole (pouze po dobu uzavření kmenové mateřské školy)

INFORMACE  pro rodiče dětí, jejichž děti se účastní předškolního vzdělávání v mateřských školách zřizovaných městem Bruntálem

Informaci o umístění v náhradní mateřské škole se dozvíte v kmenové MŠ nejpozději do 15. 6. 2018.

Pokud mají rodiče o předškolní vzdělávání zájem i v době hlavních prázdnin, nahlásí svůj záměr v náhradní mateřské škole v termínu
od 7. 5. 2018  do 31. 5. 2018 elektronickou nebo písemnou formou (potřebné dokumenty: žádost + kopii evidenčního listu si vyžádejte u třídní učitelky nebo ředitelky kmenové MŠ).

V případě uzavření provozu kmenové mateřské školy zřizované městem Bruntálem v období hlavních prázdnin (červenec – srpen) v roce 2018  
informujeme rodiče o možnosti dočasného umístění jejich dětí v jiné mateřské škole zřizované městem Bruntálem s otevřeným provozem.  

KONTEJNERY NESLOUŽÍ POUZE PRO DANOU ULICI, 
ALE PRO ŠIROKÉ OKOLÍ!

Celoročně jsou k dispozici služby Sběrného dvora na ulici 
Polní, zde mohou občané města Bruntálu BEZPLATNĚ 

komunální odpad uložit.

Provozní doba sběrného dvora:

pondělí – pátek: 6.30–18.00 hod., sobota: 8.00 – 16.00 hod.  
(polední pauza 12.00–13.00 hodin)

V době státních a ostatních svátků je provoz zařízení zakázán 
dle zákona č. 223/2016 Sb. 
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Inkontinence v životě seniorů
V rámci svépomocné skupiny 

pečujících osob Fosanima, o. p. 
s. zveme všechny zájemce, kteří 
pečují doma o osobu blízkou, na 
besedu s názvem „Inkontinence 
v životě seniorů“. Beseda bude 
určena všem, kteří potřebují po-
radit, co s únikem moči u svého 
blízkého, chtějí zjistit, jaké exis-
tují možnosti léčby úniku moči, 
jaké existují pomůcky, ale také 
se chtějí dozvědět a vyzkoušet si 
jednoduché cviky na posílení pá-

nevního dna. 
Kdy: 26. dubna od 16.00 hod.
Kde: Konferenční sál Havlík 
Opal, spol. s r. o., Dr. E. Beneše 
21, 3. patro – bývalý Ars.
Přednášející: Věra Češková,  
fyzioterapeutka. 
Vstup zdarma.
Více informací na fosanima@se-
znam.cz, popř. na tel.: 603 816 550 
(Mgr. R. Rychlíková), 606 711 194 
(Mgr. Barbara Vojtíšková). 

(RR)

Jak pomáhá opatrovník v praxi
Součástí oddělení sociálních služeb při MěÚ v Bruntále jsou mimo sociálních pracovníků a kurátorů také veřejní opatrovníci. 
Opatrovnictví je jednou z forem zastoupení, kdy je soudem opatrovanci jmenován opatrovník, aby hájil jeho zájmy. 

Počátkem roku 2017 se do-
stavila na úřad za pracovnicí, 
která vykonává funkci veřej-
ného opatrovníka, paní Alena. 
Paní Alena pracovnici sdělila, 
že nemá kde bydlet. Bydlela 
u jednoho nájemce, ale ten 
jí ukončil nájemní smlouvu, 
a protože neměla možnost 
jiného bydlení, skončila na 
ulici. Zároveň také sdělila, že 
byla okradena o všechny pe-
níze, které měla, byl jí odci-
zen i občanský průkaz. Sama 
také požádala o to, aby jí byl 
ustanoven opatrovník, neboť 
samostatně nedokáže hos-
podařit se svým důchodem, 
neorientuje se ve smlouvách, 
nerozumí dopisům, které jí 
chodí poštou, nedokáže si vy-

řídit záležitosti na úřadech. 
Pracovnice pomohla paní 

Aleně napsat žádost na Okres-
ní soud v Bruntále o omeze-
ní svéprávnosti a ustanovení 
opatrovníka. Paní Aleně bylo 
poskytnuto teplé ošacení  
a potravinový balíček a pře-
devším byla podána žádost na 
Hospodářskou správu města 
Bruntálu o přidělení bytové 
jednotky v domě s pečovatel-
skou službou. 

Pracovnice také kontaktova-
la azylový dům, kde však mo-
mentálně nebylo volné místo, 
paní Alena proto zatím pře-
spávala po známých. 

Mezitím byl za pomoci ve-
řejného opatrovníka klientce 
vyřízen nový doklad totož-

nosti. Opatrovník také zjistil, 
že paní Alena má poměrně 
vysoké dluhy za různé půjčky 
z minulých let. Postupně kon-
taktoval všechny společnosti 
a vzhledem k nízkému příjmu 
paní Aleny domluvil splátko-
vé kalendáře.  

Vzhledem k tomu, že paní 
Alena již dále nemohla pře-
spávat u známých, v azylovém 
domě stále nebylo volné místo 
a navíc počasí bylo v tu dobu 
velmi mrazivé, opatrovník 
zajistil na pár dní ubytování 
v Městském evakuačním cen-
tru. Mezitím se uvolnilo místo 
v azylovém domě, paní Alena 
se v něm tak mohla ubytovat 
a pobývala tam do doby, než 
dostala přidělený byt v domě  

s pečovatelskou službou. Po 
celou dobu aktivně spolupra-
covala s opatrovníkem a je 
tomu tak dodnes. 

Nyní je paní Alena vel-
mi spokojená, má zajištěny 
všechny své potřeby, plní své 
finanční závazky, a tak si díky 
opatrovníkovi a pečovatelské 
službě může plnohodnotně 
užívat života. 

Milada Kaperová, DiS., 
sociální pracovník 

Více informací o sociálních 
službách je možno získat na 
webových stránkách města 
Bruntálu v elektronickém kata-
logu sociálních služeb a osobní 
návštěvou Veletrhu sociálních 
služeb města Bruntálu, který se 
koná každý rok v měsíci září. 

Nechte si zdarma vyšetřit paměť 
Alzheimerova choroba vstupuje do života čím dál většímu počtu lidí. Od roku 2014 přibylo 27 procent pacientů s touto nemocí, 
která závažně postihuje mozek a projevuje se zejména u seniorů. Dříve byla demence považována za průvodní jev stárnutí. 
Demence však není normální součástí stárnutí. Je vždy důsledkem poškození mozku chorobou, poraněním, otravou apod. 

Každý z nás občas zapome-
ne – jméno kolegy, telefon-
ní číslo, kam položil klíče  
a vzpomene si později. To je 
normální. Lidé trpící Alzhei-
merovou chorobou zapomí-
nají častěji a nevzpomenou 
si ani později. Právě poruchy 
paměti jsou prvními přízna-
ky, které může okolí u člověka 
s „Alzheimerem“ pozorovat. 
Nemocný má potíže se zapa-
matováním nedávných udá-
lostí, zatímco staré věci si ob-
vykle pamatuje velmi dobře. 

Nemoc začíná nenápadně  
a pomalu se zhoršuje. Posti-
huje každého člověka jinak.  
V počátečním stadiu je ne-
mocný do značné míry sobě-
stačný. Zhoršuje se mu paměť, 

ztrácí zájem o koníčky a jiné 
oblíbené činnosti, objevují se 
mu potíže s rozhodováním, 
obtížně se orientuje v no-
vých situacích. Postupně má 
problémy s orientací v čase  
i prostoru. Tyto první přízna-
ky jsou často podceňovány  
a jsou považovány za součást 
stárnutí.

„Péče o pacienty s Alzhei-
merem je velmi náročná.  
U Alzheimerovy choroby je 
velmi důležitá včasná dia-
gnóza. Pomocí testů se dá 
odlišit tzv. mírná kognitivní 
porucha, která může mít lé-
čitelné příčiny, třeba depresi, 
přepracování,“ uvedla Mgr. 
Rychlíková.  Znát diagnózu 
je dobré jednoduše proto, že 

bez stanovené diagnózy není 
možné nemocného správně 
léčit. To, zda se jedná o Alz-
heimerovu chorobu, je nutné 
vědět co nejdříve. „Současná 
medicína neumí Alzheimero-
vu chorobu vyléčit, umí ji ale 
léčit. Léky, které se nemoc-
nému podávají, dokážou do 
jisté míry nemoc pozastavit 
a v zásadě konzervovat dosa-
vadní stav. Je proto vhodné,  
aby k tomuto „uchování“ do-
šlo v co nejranější fázi, kdy 
je nemocný schopen postarat 
se sám o sebe,“ dodala Mgr. 
Rychlíková. Nechá-li člo-
věk tuto nemoc rozběhnout, 
zhoršuje se rapidně kvalita ži-
vota jak člověka s tímto one-
mocněním, tak i jeho okolí. 

Bezplatné vy-
šetření paměti si 
můžete domlu-
vit u Mgr. Re-
naty Rychlíkové 
a Mgr. Barbary 
Vojtíškové – cer-
tifikovaných po-
radců České 
a lzheimerovské 
společnosti – na 

některém níže uvedeném 
kontaktu. Mgr. Renata Rych-
líková, mobil: 603 816 550, 
Mgr. Barbara Vojtíšková, mo-
bil: 606 711 194.

Vyšetření spočívá ve vypl-
nění dotazníků a provedení 
sady testů a cvičení. Celé vy-
šetření trvá přibližně hodinu. 
Po vyšetření jsou Vám sděle-
ny výsledky, z nichž zjistíte, 
zda je vše v normě anebo zda 
je potřeba problém s pamětí 
řešit dalším vyšetřením u od-
borného lékaře, který pomocí 
dalších testů zjistí, co je příči-
nou poruch paměti a případě 
zahájí vhodnou léčbu.

(RR)

Telefonní číslo na SENIOR TAXI: 
602 223 264
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Paní Blažková oslavila jubileum Pan Rohel oslavil narozeniny

21. 3. Anna Krahulová (1946) Valšov, 24. 3. Ladislav 
Hlavínek (1940) Bruntál, 25. 3. Anna Michenková 
(1940) Bruntál, 26. 3. Zdenka Klímová (1948) 
Bruntál, MVDr. Richard Látal (1943) Bruntál, 27. 
3. Jiří Jonáš (1943) Bruntál, Anna Urbaníková 
(1948) Stará Rudná, 1. 4. Jiří Novák (1941) Bruntál, 
2. 4. Jan Florián (1943) Roudno, Jiří Kusák (1940) 
Bruntál, Ladislav Pacelt (1931) Světlá Hora, Jaroslav 
Peter (1954) Bruntál, 3. 4. František Pršala (1931) 
Pardubice. 

V březnu oslavili jubileum
96 let
Božena Knoflíčková 
Josefa Šmídová 
93 let 
Jiří Bartoník 
Miloslava Matysová
91 let 
Alois Blaha 
Marie Ptáčková 
90 let
Otto Janík 

85 let
Terezie Řehulková 
Slava Ovšáková 
Adéla Blažková 
Archonda Boglisová 
80 let
Ladislav Křenek 
Dagmar Kaiserová 
Josef Gemsa 
Marie Olšovská 
Jiřina Hirčová 

Poděkování pracovníkům 
Městské knihovny Bruntál

Přestože středa je v knihovně tradičně zavírací den, umožnili 
pracovníci Městské knihovny Bruntál skupině žáků ze Střední 
odborné školy Bruntál dne 28. března 2018 zhlédnutí výstavy 
T. G. Masaryk ve fotografii. Jedná se o výstavu ke 100. výročí 
vzniku Československé republiky.

Marie Masníková, učitelka

Sdružení občanů 
zdravotně postižených Bruntál, z. s.
Výbor „Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál,  
z. s.“ blahopřeje svým členům, kteří v měsíci dubnu slaví své 
významné životní jubileum, a přeje jim hodně štěstí, pohody 
a zdraví do dalších let.

70 let  
Šárka Hynštová

75 let   
Miloš Havel
Drahomíra Heinzová  

 Výbor SOZdP Bruntál, z. s.

Město chystá zájezdy pro seniory
Město Bruntál přichystalo na rok 2018 pro seniory novinku – zájezdy, které budou hrazeny z rozpočtu města. Zájemce o účast  
na zájezdu však musí splňovat dvě kritéria – být občanem Bruntálu a v den konání zájezdu dosáhnout aspoň 65 let.

Po vyhlášení termínu a místa 
zájezdu se senior zaeviduje do 
seznamu zájemců a podepíše 
souhlas se shromažďováním 
osobních údajů. Přihlášení na 
zájezd je nepřenositelné, po-
kud se zájemce nebude moci 
zúčastnit, bude dána šance 
zapsaným náhradníkům. Zú-
častnit se zájezdu může senior 
pouze jedenkrát ročně. 

Konkrétní data a místa zá-
jezdů, včetně dalších podrob-

ností, budou zveřejňována na 
webových stránkách města, 
v Našem domově a formou 
letáčků budou informace do-
stupné na dalších místech. 

Již nyní je však možné tipy 
na zajímavé výlety zasílat na 
e-mailovou adresu: pavla.so-
hrova@mubruntal.cz. 

Mgr. Pavla Sohrová, 
Městský úřad Bruntál, 
odbor sociálních věcí, 

oddělení sociálních služeb

Stále oplývá ženskou 
krásou, elegancí, stejně 
jako kuchařským umě-
ním a velkým srdcem, 
ve kterém chrání lásku 
především k manželovi, 
dceři a těm nejblížším. 
Jubilantka paní Adéla 
Blažková oslavila v závěru 
prvního jarního měsíce 
85. narozeniny a k tomuto 
významnému životnímu 
výročí jí přišel blahopřát 
stálé zdraví a mnoho dal-
ších dnů zalitých sluncem 
starosta města Ing. Petr 
Rys, MBA.  

Pan Emil Rohel 
oslavil v dubnu 92. 
narozeniny. Býva-
lý předseda MNV 
Bruntál je stále ak-
tivní, rád čte a sle-
duje dění, zejména 
v Bruntále. Těší se 
z procházek kolem 
domu a posezení na 
zahradě a také ze 
společnosti své ro-
diny.  

Inzerujte v Našem domově, kompletní ceník na: www.mubruntal.cz

Rozloučili jsme se



Všechny děti si Klokanici 
Majdu okamžitě oblíbily.

Foto: Ladislav Olejníček

Náš domov 	 13	 18. dubna 2018

Hry Klokanice Majdy děti zaujaly

Nabídka pronájmu bytu

Krnovská nemocnice nabízí budoucím maminkám předporodní kurzy
Nové předporodní kurzy dnes začalo budoucím maminkám nabízet Sdružené zdravotnické zařízení Krnov. Cílem těchto 
kurzů je co nejlépe připravit nastávající maminky na příchod jejich potomka. Kurzy se uskuteční ve třech termínech:  
od 5. dubna do 3. května, od 10. května do 7. června a od 28. června do 26. července.

„Kurz je určený nastávají-
cím maminkám od 25. týdne 
těhotenství. Samotný kurz se 
skládá z pěti zhruba dvou-
hodinových lekcí, které na 
sebe navazují. Cena kurzu je  
250 korun. Lze vynechat po-
slední lekci. Tedy lekci o po-
rodu do vody, pak je cena  
200 korun,“ říká vrchní sestra 
gynekologicko-porodnického 
oddělení Lenka Petřeková.

V první lekci předporod-
ního kurzu se budoucí ma-
minky dozví vše o těhoten-
ství, hormonálních změnách, 
vývoji plodu, o komunika-
ci mezi matkou a plodem,  
o výživě těhotné ženy nebo  

o komplikacích v těhotenství. 
Také se dozví, jak zvládnout 
první dobu porodní. Závě-
rem první lekce je plánována 
ukázka úlevových poloh a ná-
cvik relaxace na žíněnce.

Během druhé lekce se ma-
minky poučí o I. až IV. době 
porodní. Čeká je nácvik dý-
chání a relaxace na žíněnce 
nebo ukázka úlevových po-
loh. Součástí této lekce jsou 
informace o porodu císař-
ským řezem, porodu v epidu-
rální analgezii či porodu do 
vody. 

Součástí třetí lekce je film  
o porodu, ke kterému probíhá  
komentář, včetně úlohy otce  

u porodu. Následuje  pro-
hlídka porodnice, novoroze-
neckého úseku, porodního 
oddělení, podle možnosti  
i pokojů s nadstandardním 
vybavením a porodního sálu. 
„Na tuto lekci doporučuji vzít  
s sebou partnera nebo osobu, 
která jde s rodičkou k porodu,“ 
uvádí Petřeková.

Ve čtvrté lekci lze vidět film 
o kojení a o péči o novorozen-
ce, pak následuje komentář  
k filmu, poučení o péči  
o prsa při kojení, nácvik růz-
ných poloh při kojení, výklad 
o šestinedělí. Na konci lekce 
si lze opět zopakovat nácvik 
relaxace.

Pátá lekce je o porodu do 
vody, zahrnuje film o porodu 
do vody a končí komentářem 
k filmu a poučením, jak se 
rodí do vody v krnovské po-
rodnici.

Sraz účastníků předporod-
ních kurzů je dnes a dále  
10. května a 28. června v gy-
nekologické ambulanci kr-
novské nemocnice ve 14.45 
hodin. Zájemci o předporod-
ní kurzy se mohou telefonic-
ky objednat na telefonním 
čísle 554 690 448 v době od 
13.30 do 14.30.

Eva Kijonková, 
mediální zástupce SZZ Krnov 

Po školních družinách  
v Bruntále a v celém bruntál-
ském regionu putuje  Kloka-
nice Majda. Ta je totiž jakým-
si neformálním symbolem 
projektu Místního akčního 
plánu rozvoje vzdělávání na 
Bruntálsku, který zajišťuje  
a rozvíjí Místní akční skupina 
Hrubý Jeseník. Cílem tohoto 
projektu je všestranný rozvoj 
osobnosti dítěte. V podstatě 
to znamená, že místní akč-
ní skupina pořídila soubory 
naučných a vzdělávacích her, 
které školním družinám na 
určitý čas půjčuje. Děti se  
s nimi seznámí, formou hry 
získají spoustu nových vě-
domostí a vychovatelky pak 
mohou hry, které děti nejví-
ce zaujaly, pro družinu poří-
dit. „Děti ze školních družin 
mají o soubor her až nečeka-
ný zájem. Na půjčování jsme 
zavedli pořadník a ten máme 
plný až do konce školního 
roku,“ řekla Petra Elblová  
z Místní akční skupiny Hru-
bý Jeseník. V těchto dnech si 
her Klokanice Majdy užívají 
děti ze Základní školy Petrin. 
„Některé z těch her naše děti 
už znají, ale je tam i dost těch, 
které jsou pro ně úplně nové 
a budeme se s nimi postupně 
seznamovat. Jako první asi 
vyzkoušíme karaoke, na to už 
se sama těším,“ svěřila se vy-
chovatelka Lenka Michnová. 
Pořadník na „klokaní hry“ 

je plný do konce školního 
roku a další zájemci si budou 
muset počkat na nový škol-
ní rok. Neznamená to však, 
že o prázdninách si Kloka-
nice Majda odpočine. „Byla 
by hloupost, kdyby soubory 
her dva měsíce prázdnin ně-
kde zbytečně ležely. Chceme 
je proto poskytnout pořada-
telům příměstských letních 
táborů, které podpořila MAS 
Hrubý Jeseník z operačního 
programu Zaměstnanost,“ vy-
světlil Zdeněk Macrineanu  
z Místí akční skupiny Hrubý 
Jeseník.  

Ladislav Olejníček

V kraji opět začala 
Křížovkářská liga seniorů 

Senioři severní Moravy a Slezska se opět mohou zapojit  
do křížovkářské soutěže o ceny. Začala Křížovkářská liga, 
která svým účastníkům po dobu deseti týdnů nabídne  
k luštění deset křížovek a mnoho cen. Jarní část soutěže, 
určené pro zájemce starší 60 let, potrvá do začátku června. 

Křížovkářská liga běží od  
5. dubna. Hracím dnem je 
čtvrtek. Účastníci se mohou 
zdarma registrovat do 3. květ-
na. Křížovky ve sběrných mís-
tech budou vydávány i zpět-
ně. Poslední křížovka vyjde 
7. června. Účastníci soutěže 
pak budou mít týden na ode-
vzdání formuláře s tajenkami. 
Úspěšní luštitelé obdrží dár-
kové balíčky s čajem, sušenka-
mi, oplatky a další ceny.

Křížovky nejsou složité.  
Zapojit se mohou domovy 
pro seniory, kluby seniorů  

i jednotlivci. V Bruntále více 
informací poskytnou pracov-
níci v Městském informač-
ním centru na náměstí Míru, 
kteří budou křížovky vydávat  
a poté také sbírat.  

Křížovkářskou ligu připra-
vuje Spolek Počteníčko. Or-
ganizátoři očekávají, že se do 
pravidelného luštění v regionu 
zapojí na 400 seniorů. Kromě 
Moravskoslezského kraje za-
čala Křížovkářská liga seni-
orů také v Praze, Jihomorav-
ském a částech Olomouckého  
a Zlínského kraje.                 (red)

Muzeum v Bruntále, příspěvková organizace nabízí 
pronájem bytu 3+KK (o rozloze 108 m2) v nájemním domě 
na Zámeckém náměstí 3/9, Bruntál, 1. patro. Měsíční 
platba: 10 000 Kč, z toho nájem 4 700 Kč + zálohy na služby 
spojené s pronájmem (voda, plyn, odpad, el. energie) 5 300 
Kč. Zájemci mohou volat na tel. č. 554 717 949. Kontaktní 
osoba: p. Bílková.

Puzzlík slaví narozeniny
Bruntálská dětská herna Puzzlík oslaví 3. narozeniny. Zahrad-

ní party, na kterou dorazí i klaun, se koná v pátek 18. května od 
15.00 hodin. O zábavu dětí se v 16.00 hodin postará klaun Pe-
pino Prcek. Vstupné je zdarma. Malí návštěvníci se mohou také 
těšit na trampolínu, skákací hrad, bohaté občerstvení, cukrovou 
vatu a spoustu zábavy. Více na www.puzzlik.eu.  	            (red)
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Bruntálské gymnastky byly opět úspěšné

V kraji opět začala 
Křížovkářská liga seniorů 
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Gymnastky z TJ Praděd 
Bruntál pod vedením trené-
rek Milady Friedlové a Li-
buše Hornové se ve středu  
28. března zúčastnily krajské-
ho finále závodu ve sportovní 
gymnastice, které bylo pod 
záštitou Asociace školních 
sportovních klubů pořádáno 
v Ostravě. Soutěžilo se v ně-
kolika kategoriích. Bruntálské 
závodnice startovaly ve třetí 
kategorii. V soutěži družstev 

se skupina ve složení Julie 
Antlová, Vendula Langová, 
Veronika Horáčková, Danie-
la Zavadilová a Ester Škultéty 
umístila na 1. místě.

V hodnocení jednotlivců se 
na 1. místě umístily Veronika 
Horáčková a Daniela Zava-
dilová, obě měly stejný počet 
bodů. Hned za nimi stála na 
stupni vítězů Vendula Lango-
vá a na dalším místě Julie Ant-
lová a Ester Škultéty.         (red)

Taneční škola In Motion 
začala sezónu úspěšně 

Žákům taneční školy In Motion začala v neděli 25. března 
závodní sezóna, a to velice úspěšně. Ze soutěže Czech dance 
masters, která se konala v Opavě, se vrátili s pěti medailemi. 

Tanečníci z In Motion letos 
do regionálního kola forma-
cí Moravskoslezského kraje  
v závodu Czech dance masters 
nastoupili s pěti choreografie-
mi. Skupina mini (děti věku 
od 4 do 7 let) mají choreogra-
fii s názvem Indiánky, děti ve 

věku od 7 do 11 let mají dvě 
choreografie – jazz a contem-
porary, a stejně tak i junior-
ská skupina ve věku od 12 do  
16 let. Z prvních letošních 
závodů se tanečníci vrátili se 
třemi zlatými a dvěma stříbr-
nými medailemi.                   (red)

Začala Křížovkářská liga 
pro seniory, běží od 5. dubna  
a hracím dnem je čtvrtek. 
Účastníci se mohou zdar-
ma registrovat do 3. května. 
Křížovky ve sběrných mís-
tech budou vydávány i zpět-
ně. Poslední křížovka vyjde 
7. června. Účastníci soutěže 
pak budou mít týden na ode-
vzdání formuláře s tajenkami. 

Úspěšní luštitelé obdrží dár-
kové balíčky. Zapojit se mo-
hou skupiny i jednotlivci. Více 
informací poskytnou pracov-
níci v Městském informačním 
centru na náměstí Míru  
v Bruntále, kteří budou kří-
žovky vydávat a poté také 
sbírat. Křížovkářskou ligu 
připravuje Spolek Počteníč-
ko.                                         (red)

Oceněné gymnastky z TJ Praděd Bruntál (zleva: Vendula Lango-
vá, Julie Antlová, Ester Škultéty, Daniela Zavadilová, Veronika 
Horáčková). 				                Foto: archiv 

Zastupitelé hlasovali o provozování kanalizace, 

rozhodli o vložení majetku do společnosti VaK

Nový chodník povede 

až k lipové aleji

Pěší cesta k lipové aleji na Uhlířském vrchu u Bruntálu bude 

brzy zase o něco bezpečnější a pohodlnější. Ministerstvo 

financí už vyčlenilo peníze na stavbu nového chodníku a také 

parkoviště. 

800 lidí v jedinečném průzkumu 

sdělilo, jak se jim v Bruntále žije

Jak se žije lidem v Bruntále? Co se jim tady líbí a s čím 

naopak nejsou spokojeni? Město už má k dispozici kompletní 

výsledky jedinečného dotazníkového šetření, kterého se 

zúčastnila významná část populace města, včetně početné 

skupiny mladých lidí. 

Město Bruntál má novou sociální 

službu – denní stacionář

Provoz denního stacionáře byl v Bruntále slavnostně zahájen 

ve čtvrtek 29. března. V budově, kterou nechalo město 

zrekonstruovat, jej provozuje Centrum sociálních služeb pro 

seniory Pohoda, p. o.

Bruntál skončil druhý 

v celostátním Zlatém erbu

Po vítězství v krajském kole renomované soutěže webů 

měst a obcí Zlatý erb získal Městský úřad Bruntál se svými 

internetovými stránkami www.mubruntal.cz skvělé druhé 

místo v kole celostátním. 

Foto: zup

Pokračování na str. 4

Pokračování na str. 5

Pokračování na str. 4

Pokračování na str. 7

Pokračování na str. 3

číslo 6 • ročník XXIX. • 18. dubna 2018 • www.mubruntal.cz • ZDARMA

Opravy chodníků 

pokračují 

str. 7

Novinky 

ve wellness centru  

str. 8
Nové atrium Petrina 

už letos 
str. 5

Kontejnery pro vel-

koobjemový odpad 

str. 10

Bezplatný výtisk

Náš domov – noviny města Bruntálu • Periodický tisk územního samosprávného celku města Bruntálu • Vydává Městský úřad Brun-
tál, Nádražní 20, 792 01 Bruntál • Redakce a inzerce: Nádražní 20, 792 01 Bruntál, tel.: 554 706 398 • Redaktorka: Zuzana Pršalová •  
E-mail: nasdomov@mubruntal.cz, web: www.mubruntal.cz • Grafická úprava a tisk: Tiskárna K-TISK, Dolní 1452/11, 792 01 Bruntál • 
MK ČR E 11344 • Informace o předplatném a inzerci podává redakce • Redakce nemusí souhlasit se stanovisky uveřejněnými v příspěv-
cích dopisovatelů • Redakce si vyhrazuje právo na redakční úpravy textů, zároveň redakce nemusí zveřejnit všechny dorazivší příspěvky.

Příští vydání Našeho domova 
má uzávěrku 

23. dubna 2018. 
Noviny budou v prodeji 

od 3. května 2018.
Redakce uvítá vaše náměty  

a příspěvky. 
Pište, telefonujte: 554 706 398,

e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz

Seznam zkratek autorů zveřejněných příspěvků: 
zup – Zuzana Pršalová, JO – Jiří Ondrášek, red – redakčně 
upraveno, MP – Městská police Bruntál, RR – Renata Rych-
líková, DD – Dita Dulovcová.



Světový výrobce čistých chemikálií pro farmaceutický a potravinářský průmysl s výrobními provozy v Bruntále, hledá zaměstnance na pracovní místa 

OPERÁTOR VÝROBY
Nabízíme: pravidelný nárůst mzdy | motivující mzdové podmínky | příplatky nad rámec stanovený zákoníkem práce | měsíční odměny   
 firemní benefity: roční prémie, příspěvek na stravné, příspěvek na dopravné do zaměstnání, na penzijní připojištění, hrazené 
 pojištění odpovědnosti, týden dovolené navíc a jiné.

Macco Organiques, s.r.o.  |  Zahradní 1938/46c  |  Bruntál  |  Telefon: +420 555 530 312, +420 724 248 632  |  E-mail: personalni@macco.cz

Bližší informace o pracovních místech na www.macco.cz.

  Centrum oční a estetické medicíny

ordinace@ottlens.com
www.ottlens.com, facebook
Tel. +420 583 280 188
Langrova 240/7, 787 01 Šumperk

Bez čekání na termíny vyšetříme vaše oči, zkontrolujeme oční pozadí, 
stanovíme brýlovou korekci a naučíme nasazovat kontaktní čočky

www.ottlens.com
3 oční ordinace pro dospělé
1 specializovaná dětská oční ordinace
2 ortoptické cvičebny pro šilhající a tupozraké
2 pracovny optometrie
operační sál
oční optika

Tým očních lékařů
MUDr. Ivan Schlemmer
Tým zdravotních sester

OTTLENS s.r.o.
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Linaset, a.s. 
Československé armády 362, 747 87 Budišov nad Budišovkou 

výrobce vstřikovacích forem, technických plastových dílů pro automobilový a elektrotechnický průmysl a domácích 
spotřebičů, 

 hledá muže nebo ženu na pozice: 
 

                 
Operátor výroby 

 
                 Náplň práce, okruh činností: 

 obsluha lisu, opracování a vizuální kontrola výlisků 
 balení výlisků do krabic 
 

 
Požadujeme: 

 základní vzdělání 
 manuální zručnost    
 schopnost a možnost pracovat v nepřetržitém pracovním 

režimu 
 zodpovědný přístup k práci, bezproblémovou a včasnou 

docházku na směny 
 

 
Nabízíme: 

 náborový příspěvek ve výši 5 000 Kč 
 nástupní plat 18 000 Kč 
 plat po druhém roce 22 000 Kč 
 práci na pracovní smlouvu v nepřetržitém pracovním 

režimu 
 místo výkonu práce:  BRUNTÁL 
 

 
Seřizovač vstřikovny termoplastů 

 
                  Náplň práce, okruh činností: 

 upnutí lisovacích nástrojů dle technologických parametrů 
 seřizování vstřikovacích strojů a periferií 
 

 
Požadujeme: 

 vzdělání ÚSO s technickým zaměřením 
 schopnost pracovat v nepřetržitém provozu 
 orientace v technické a výkresové dokumentaci 
 pečlivost, spolehlivost, důslednost, samostatnost, 

příjemné vystupování 
 uživatelská znalost práce na PC 
 ŘP sk. B 
 pozice vhodná pro absolventy  technických oborů 
 

 
Nabízíme: 

 důkladnou přípravu a odborné zaučení na danou pozic 
 místo výkonu práce:  BRUNTÁL 

                           
Skladník manipulační dělník 

             
                Náplň práce, okruh činností 

 příjem a výdej materiálu, manipulace s materiálem 
 kontrola dodacích listů a administrativní práce s tím 

spojené 
 řízení vysokozdvižného vozíku 
 kolektivní hmotná odpovědnost za sklad 
 

Požadujeme: 
 minimální stupeň vzdělání – vyučení 
 výhodou - praxe v řízení vysokozdvižného vozíku  
 dobrá kondice a fyzická zdatnost 
 spolehlivost, pečlivost, smysl pro přádek, svědomitost, 

zručnost 
 základní znalost obsluhy PC 
 schopnost vykonávat administrativní činnosti při výdeji 

materiálu 
 ŘP sk. B 
 

 
Nabízíme: 

 důkladné odborné zaučení, vhodné i pro absolventy 
 práce v nepřetržitém pracovním režimu 
 zajímavé platové ohodnocení (příplatek za řízení VZV+ 

veškeré příplatky a mzdové zvýhodnění plynoucí z 
nepřetržitého režimu + prémie až ve výši 25% + po 
zapracování možnost získání osobního ohodnocení) 

 místo výkonu práce:  BRUNTÁL 

 

Junior/Senior projektový manažer 
 

                 Náplň práce, okruh činností: 
 součinnost při organizaci a vedení technických pohovorů 

se zahraničními a tuzemskými klienty 
 součinnost při řízení projektů nově zaváděných produktů 

do výroby 
 zpracovávání projektové dokumentace, zpracovávání 

reportingu projektů 
 součinnost na smluvním zajištění obchodních vztahů 
 komunikace s obchodními partnery v AJ/NJ jazyce 
 vícedenní služební cesty 

 
Požadujeme: 

 US nebo VŠ vzdělání v oboru technickém nebo 
ekonomickém 

 dobré organizační a komunikační schopnosti    
 samostatnost, profesionální vystupování, důslednost, 

časová flexibilita 
 znalost anglického nebo německého jazyka 
 praxe a základní technické znalosti o zpracování plastů 

nebo praxe ve strojírenství výhodou 
 znalost MS Word, MS Excel, MS Project 
 ŘP sk. B 

 
Nabízíme: 

 v závislosti na odborných znalostech a schopnostech 
možnost postupu nebo přímo nástup na pozici "Senior 
projekt manažer" se samostatným vedením projektů 

 platové ohodnocení dle dohody 
 výkonnostní odměny k základnímu platu dle prémiových 

ukazatelů 
 místo výkonu práce:  BUDIŠOV  NAD  BUDIŠOVKOU 
 

 
Pro všechny pozice dále nabízíme: 

   
 zajímavou a perspektivní práci pro velkou, stabilní a rozvíjející se společnost 
 důkladné odborné zaučení a další odborný růst  
 pravidelná mzda, měsíční prémie až do výše 25%, motivační odměny a další odměny dle mimořádných výkonů 
 zaměstnanecké výhody: po odpracování 12 měsíců zvýšení dovolené o 1 týden, závodní stravování s příspěvkem zaměstnavatele, 

možnost výplaty příspěvku na dopravu, očkování proti chřipce, zvýhodněné volání u mobilního operátora i pro rodinné příslušníky 
a další výhody dle konkrétní pracovní pozice  

 kontaktní osoba pro poskytnutí bližších informací: Zdeněk Hellebrand,  556 317 444, hellebrand@linaset.cz 

Zájemci mohou zaslat svůj životopis na adresu personalistika@linaset.cz nebo se přihlásit na 
http://www.linaset.cz/kariera 
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Tým Klubu karate – dó Bruntál. Foto: archiv
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